

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

РЙОНЕН СЪД - СТАРА ЗАГОРА

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Регистр. номер / Дата

ВКС 705 / 05-07-2023

Изм. № 6415  
03.07.2023г.

ДО  
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
КОНКУРСИ ЗА ИЗБОР НА  
АДМИНИСТРАТИВНИ  
РЪКОВОДИТЕЛИ - СЪД

Относно: Открита процедура на г-жа Блага Димитрова Бозова - Атанасова за административен ръководител – председател на Районен съд - Стара Загора.

УВАЖАЕМА ДАМИ И ГОСПОДА,

Приложено изпращаме Ви протокол от общото събрание на съдиите, ДСИ и съдиите по вписванията от Районен съд - Стара Загора, за изслушване на съдия Блага Бозова – кандидат за административен ръководител – председател на Районен съд – Стара Загора.

Приложение: Протокол от 21.04.2023г., 5 бр. копия от становища на неприсъстващите съдии от Районен съд Стара Загора.

С уважение:



АНТОНИЯ ТОНЕВА  
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА РС – СТАРА ЗАГОРА

## ПРОТОКОЛ

Днес 21.04.2023г., в 11.34 ч. зала №5, ет.1 на Районен съд – Стара Загора, се проведе общо събрание на съдиите, държавните съдии изпълнители и съдиите по вписванията от Районен съд Стара Загора.

Общото събрание се провежда на основание чл.80 ал.1 т.3 вр. чл.79 ал.2 т.2 от ЗСВ и с чл.50 ал.2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, в сила от 21.02.2017 г. издадена от ВСС.

Присъстват:

- 1.г-жа Антония Тонева – Зам.председател на Районен съд – Стара Загора.
- 2.г-н Росен Чиликов – съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 3.г-н Генчо Атанасов- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 4.г-жа Емилия Енчева- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 5.г-н Александър Георгиев- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 6.г-жа Ольга Златева- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 7.г-жа Дарина Стоянова- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 8.г-н Тодор Минов- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 9.г-жа Неделина Минчева- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 10.г-н Иван Режев- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 11.г-жа Милена Рибчева- съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 12.г-н Свилен Жеков – съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 13.г-жа Женья Иванова – съдия в Районен съд – Стара Загора.
- 14.г-н Атанас Димов - ДСИ при Районен съд – Стара Загора.
- 15.г-жа Женья Люцканова – Съдия по вписванията при Районен съд – Стара Загора.
- 16.г-жа Доника Панайотова - Съдия по вписванията при Районен съд – Стара Загора.
- 17.г-жа Елена Христова - Съдия по вписванията при Районен съд – Стара Загора.
18. г-жа К В – Съдебен администратор в Районен съд – Стара Загора-Квестор

Имаме нужния кворум и позволете да открия събранието с дневен ред: Изслушване на съдия Блага Бозова на длъжност и.ф. административен ръководител – председател на РС - Стара Загора, кандидат за заемане на длъжността административен ръководител – Председател на РС - Стара Загора.

За протоколист предлагам съдебен секрстар Ж Д  
Други предложения има ли?  
Приема се.

Уважаеми колеги,

Както знаете в бр. 97 от 06.12.2022 г. на ДВ бе обявен конкурс за длъжността Председател на РС- Стара Загора.

Реших да участвам в конкурса по няколко причини:

След завършване на висшето ми образование започнах работа в този съд на 05.10.1997 г. като съдия и така реално целият ми трудов стаж е свързан с Районен съд – Стара Загора. От април 2015 г. съм назначена за зам. председател на съда. Натрупаният през тези години опит, в това число административен, считам, че ще ми помогне да изпълнявам успешно длъжността, за която кандидатствам.

От 28.11.2022 г. съм назначена за и.ф. председател. Тези пет месеца ми показаха ясно, че това предизвикателство, в което кандидатствам, би могло да има успешен финал единствено с вашата подкрепа. За тези пет месеца заедно успяхме да свършим немалко работа и да реализираме редица полезни инициативи от началото на 2023 г., като събрание за промяна състав на отделения; избор на нова етична комисия, годишно отчетно събрание; симулативен процес пред студенти по дело на домашно насилие; работна среща за анализ и обобщение на съдебна практика м.януари – март 2023 г. на делата преминали инстанционен контрол.

На следващо място, това е колективът на Съда ни – съдии и съдебни служители. Факт е, че в РС - Стара Загора работя като съдия от 05.10.1997 г. Познавам колектива и неговите възможности. Вие колегите и съдебните служители също ме познавате за тези немалко години. Познавате ме като човек и като съдия, познавате професионалните ми качества и възможности. С времето мисля, че съм се доказала пред вас като отговорен и организиран човек. Наясно сте, че държа на думите си и отстоявам всяко нещо, което съм започнала и разчитам да го доведе до успешен финал.

Смея да твърдя, че колективът ни е сплотен и именно това, също е причина да реша да подам документи за конкурса. Ще правя всичко, което е по възможностите ми да продължим в посока на взаимно уважение и задружност. Убедена съм, че само ако в колектива ни има колегиалност, добронамереност, сплотеност и спокойствие можем да се справим успешно с предизвикателствата на времето и на професията ни.

Именно добрият ни колектив и много добрата атмосфера и условия на работа са били причина да не участвам в конкурси за повишаване или за преместване в друг съдебен орган.

С нито един съдия или служител в Съда не съм имала конфликт или нещо, което да прекъсне добрата комуникация помежду ни и възможността да си изговаряме нещата ясно и открито, такива каквито са. Уважавам всеки от вас и разчитам, че и в бъдеще ще се събираме, изслушваме, изговаряме проблемите, за да намираме заедно, съвместно, правилното решение. Разчитам, че и занапред обстановката в колектива ни ще е спокойна, ще бъдем заедно още по мотивирани да работим за доброто име и репутация на съда.

Концепцията ми е публикувана и не считам за нужно сега да ви я чета.

Благодаря за вниманието!

#### ИЗКАЗВАНИЯ:

**Г-н Росен Чиликов – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:**  
Поздравления за това, че сте поели ангажимента да се кандидатираме! Поздравления и за изготвената концепция! Аз лично нямам нищо против Вашата личност и съм убеден във Вашата честност и чувството за справедливост. Имам обаче три групи въпроси, които мисля, че трябва да поставя и преди да вляза по-леко в темата чрез общото събрание, искам да поставя въпроси до ВСС:

Има ли разработен механизъм за контрол относно изпълнението на концепциите на кандидатите за административни ръководители и има ли някакви последици при неизпълнение. Отговорът на този въпрос ми е ясен, въпросът ми е риторичен, но съм длъжен да го поставя, защото в противен случай цялото това общо събрание за изготвяне

на концепциите на практика се обезсмисля. Първият ми въпрос е колкото към Вас, толкова и до ВСС имате ли някакво обяснение защо сте единствен кандидат? И за да го разширя въпроса: Защо последните 5-6 години обикновено кандидатите са по един, изключение по двама? Вторият ми въпрос: Вашата кандидатура съгласувана ли е с някой? Третият ми въпрос в тази група е по какви критерии ще определите заместниците, критерии? Не случайно задавам тези въпроси в тази първа група, защото те имат пряко отношение към Вашата независимост и независимостта на съда.

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Благодаря за въпросите! По първия въпрос досежно механизма за контрол на изпълнение на залегналото в концепциите: Не ми е известен да има такъв механизъм. Все пак всички сме отговорни хора и след като съм решила да кандидатствам, положила съм подписи и усилия да изготвя тази концепция, считам, че отговорното ми отношение и самоуважение дори, изисква стъпка по стъпка аз да изпълнявам това, което аз съм подписала. Аз отговарям за себе си и за това дали ще защита и дали ще изпълня, това което аз съм написала като цели за постигане по време на мандата, за който евентуално бих могла да бъде избрана. Времето ще покаже, ако бъде удостоена с този избор, доколко успешно съм изпълнила концепцията си.

Защо съм единствен кандидат – не знам и нямам представа. Просто реших, че ми е време да променя нещо около мен. И в крайна сметка усилията, които положих от 2015г. до настоящия момент ми дава самочувствието да кажа, че имам все пак административен опит. Реших да кандидатствам и най-вече заради колектива, защото считам, че всички колеги и служители са съвестни и стойностни хора. Затова реших да подам документите. А защо съм единствен кандидат въобще не знам. Честно да Ви кажа не ме интересува, дали ще е един или ще са двадесет кандидатите. Ако си решил да кандидатстваш нещо, то няма сила на света, която да те спре, пробваш, ако стане - стане, като не, така е трябвало да стане. Така че не мога да отговоря на въпроса защо съм единствен кандидат. Може би всеки един от Вас трябва да си зададе въпроса защо не е подал документи да стане кандидат. Съгласувала ли съм с някого кандидатурата? Ами с Вас, колеги. Вие сте наясно, че колегиалните отношения са едно, но аз имам честта и удоволствието да твърдя, че част от Вас са ми приятели от дълги години, много дълги години. И аз се гордея с тези приятели. Нормално е като са ми приятели да ги питам какво смятат по този въпрос. Всъщност дали си заслужава да участвам, коментирала съм със съдии от нашия съд и не смятам, че съм направила нещо погрешно. Искам да Ви кажа, че с всички колеги, с които съм коментирала в човешки разговор, делови, приятелски, всички казват „пробвай“. Ако ме питате за някакви политически партии и подкрепа – не, не съм и не ми е хрумвало, че трябва да го правя.

Другият въпрос за заместник: Ще бъде безкрайно откровена. Аз не обичам да слагам каруцата пред коня. Първо не знам на мен дали ще ми се случат нещата. Случат ли ми се, бъдете сигурни, че заместникът ще бъде от наказателно отделение. За това нещо нямам колебание. Ще бъде съдия от нашия съд от наказателно отделение, съдия, който разглежда наказателни дела. Кой ще бъде точно, казвам Ви наистина не съм мислила, но изборът няма да бъде много драматичен и много сложен, защото всеки един от колегите би заслужавал да бъде заместник председател. Най-вече ние се познаваме и знаем за какво става въпрос. Не съм мислила и съвсем умишлено съм избягвала да мисля. Не изневерявам на принципа си, че трябва да има някаква последователност на постъпките ми. За какво трябва да влагам енергия в нещо, което така или иначе не ми е на дневен ред, но пак казвам изборът ми няма да е труден, тъй като си познавам хората. Като му дойде времето ще мислим и обсъдим на събрание, това е истината.

**Г-н Росен Чиликов – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:** Искам да продължа с втората група въпроси, имена не исках, а критерии. Много хубаво, че е

съгласувано с хора само от нашия съд. Точно това имах предвид, това ме интересуваше, да не е извън съда.

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Аз не познавам никого от ВСС, за хубаво или за лошо.

**Г-н Росен Чиликов – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:** Следващата ми група въпроси: В концепцията на няколко пъти се споменава, че съдът е добре работещ. Това са само изводи и искам да попитам за едно конкретно обстоятелство, че съдът е добре работещ и добре управляван в периода 2014-2022г. и едно обстоятелство, което да сочи, че са решени някакви проблеми в тази насока? Другият ми въпрос е: Считате ли, че съдии, съдебни изпълнители, съдии по вписвания, служители от РС- Стара Загора са мотивирани за работа и ако е „да“ – с какво? Ако отговорът е „не“ – защо? И третият ми въпрос в тази група е: Последните близо 10 години съдебната система, конкретно нашият съд доста се разви по отношение на автоматизираното управление на делата, което предполага, че трябва да се облекчава работата на съдиите, служителите, да се елиминира по възможност човешкия фактор. Същевременно за тези осем години от 2014-2022г., 25 % е увеличен щата на съда.

Поради неотложна служебна ангажираност по дежурство по НПК, съдия Тодор Минов напусна общото събрание.

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Благодаря за въпросите! По първия въпрос - защо считам, че е много добре работещ съдебен орган: Това са резултати, които отчитаме ежегодно във връзка с постигнатото правораздаване, процентът на потвърдени актове и срочността, на фона на количеството отменени, говори за много добри резултати и висок професионализъм на всички съдии в нашия съд. Въпреки, че с времето се наложи да работим с нови програмни деловодни продукти и това беше голямо изпитание за всички съдии и служители, успяхме и се справихме. И то в условия на пандемия. Знаете какво изпитание бе за всички ни. Така че не мога да твърдя, че не сме добре работещ съдебен орган, с много добри резултати. Те бяха видими и на това което отчетохме като резултати на общото ни събрание на 24.02.2023г. Така че усилията ми и занаят ще са в тази насока. Мотивирани ли са и с какво „да“ или „не“, служителите от нашия съд? Мисля, че са мотивирани. Аз не знам някой от 2015г. до сега да е дошъл и да каже, че ще си смени работното място, защото финансовата част не го устройва. След като работят, значи тези хора са мотивирани, вършат си работата съвестно и отговорно. Всеки съдия работи в екип със съдебен деловодител и секретар. Не зная да има някакви драми. Дали са мотивирани, или не, мисля, че ако човек не е мотивиран, ще си смени работното място. Второ, смятам, че не знам някой да е казал, че не е мотивиран. Както знаете незаменими хора няма. Мен, ако не ме устройва този колектив ще търся нещо по-добро за реализация, а дали ще е по- добро е отделен въпрос. Другият въпрос - защо е увеличен щата? Явно е имало необходимост и след като има необходимост, тази необходимост трябва да бъде запълнена. Аз смятам, че като съдийски щат бройката е абсолютно достатъчна, и ако се върнат тези колеги, които в момента липсват ще бъдем с още по - добри резултати от към бързина, качество и срочност.

**Г-н Росен Чиликов – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:** Благодаря за отговора! Безспорно резултатите са така, такива каквито са отчетени. Само, че не всичко е цветущо. Нима 2021г. нямаше проблеми с отчитане на статистиката, та нашият съд, който много работи се оказа, че е под средното ниво. И това повлия на премиите. Впоследствие се оказа, че има свършена работа, която не може да се докаже и не е отчетена в статистиката. Аз не мога да се съглася, че РС-Гълъбово е по-натоварен от РС-Стара

Загора. А РС-Гълъбово има по-голяма натовареност от нашия съд как така, същото е и с РС-Чирпан, как?

Благодаря за отговорите и лично аз пак ще се върна там от където започнах. Ни най-малко имам упреци към съдия Бозова, ни най-малко. Това, което казах в началото заради професионализма, чувството за справедливост и честността, аз лично ще подкрепя съдия Бозова. Благодаря!

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Благодаря, колега Чиликов!

**Г-жа Антония Тонева- Зам.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Искам да изразя моята подкрепа съдия Бозова, за Вашата кандидатура! Считам, че съдия Бозова има всички нравствени, професионални, етични качества да за един добър ръководител и за това я подкрепям безрезервно. Искам да споделя, че колегите съдия Таня Илкова, която отсъства поради болнични и съдия Христо Ангелов, който е в планиран отпуск от преди събранието са представили писмени становища също в подкрепа на кандидатурата на съдия Бозова. Със съдия Бозова се познаваме от дълги години, преживяли сме много неща. Мисля, че ще се справи успешно с предизвикателството - председателстване на нашия не малък съд, което няма да е никак лесно, но се надявам, че всички колеги ще я подкрепим и заедно ще вървим напред.

**Г-н Генчо Атанасов – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:** Аз подкрепям кандидатурата на съдия Бозова. Но бих искал да питам ще работите ли за повишаване на общественото доверие към институцията? Разбрахме за симулативните процеси, но само в това ли виждате работата си като председател за повишаване на общественото доверие към институцията? Имам един конкретен въпрос в тази връзка. Колегите с повече стаж помнят, че дълги години на вратата на председателския кабинет имаше една табела за прием на председателя на гражданите, и ако имаха някакви забележки към работата на съда, гражданите можеха да се срещат свободно с председателя на съда и председателя да вземе своевременно мерки за подобряване на работата, за да се избегнат сигнали към инспектора на ВСС или други институции. Тази табела някъде 2014-2015г. изчезна от вратата на председателя. Въпросът ми е има ли в момента приемно време председателят на съда и ако няма защо? Смятате ли, че тази практика трябва да бъде възстановена?

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Благодаря за въпроса. Аз продължавам да си бъда в моя предишен кабинет на зам.председател и не съм се местила, както знаете в председателския кабинет. Няма утвърдено такова приемно време с оглед прием на граждани. Но такива които са идвали не са били връщани. Не считам, че една табела ще реши проблемите, ако има такива. Някой, ако иска среща с председателя, винаги може да я осъществи, независимо от приемното време. А както казах вече, усилията ми и занаят ще са изцяло в насока да работим съвместно за повишаване на общественото доверие към институцията.

**Г-н Иван Режев – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:** Искам да подкрепя господин Чиликов и да се съглася с неговото мнение за вашата кандидатура и с мнението на съдия Тонева. Относно казаното от съдия Атанасов, мисля, че имаше предвид, че е редно гражданите да знаят кога председателят е на разположение на гражданите.

Няма да Ви задавам въпроси, защото имам една препоръка: Вписано е, че мъдростта се ражда в съветниците, многото съветници. Решенията винаги са на председателя, но смятам и по-скоро бих желал да ви пожелаея да възприемете тази мъдрост, защото когато се

решава въпрос от организационно естество на съда, считам, че е редно съдиите да участват, тъй като аз считам, че председателят е пръв сред равни.

**Г-жа Блага Бозова - И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Затова аз държа да си изговаряме нещата. В крайна сметка разумни хора сме и мисля, че заедно можем да стигнем до вярно решение. Знаете, че съм се вслушвала винаги в мнението на колегите, когато сме събирали и дебатирали организационни неща.

**Г-н Иван Режев – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:** Така е редно. Не за друго, а аз считам, че така всеки един би могъл да изрази становище и в тези съветници ще се роди мъдростта. Защото нещата не винаги са еднозначни, а и всеки ще бъде запознат по този начини каква е причината да се вземат едни или други организационни решения. На следващо място, за мен най-важното е честността в един кандидат, защото всичко останало някак си губи смисъл. Аз считам, че Вие имате тази честност, за да се подобри управлението на нашия съд. Имам едно питане или по-скоро предложение. Аз лично считам, че тъй като винаги се налага да отсъстват колеги от работа, било поради болест, било по други причини, защото и ние сме хора, щатът при оптималния вариант, ако е винаги запълнен е добре, но той никога не е запълнен. Винаги имаме командировани. Т.е. кадровия проблем не е решен според мен. Считам, че трябва да се искат още бройки, говоря за съдийски бройки, още секретарски и деловодителски бройки. Според мен тук има нужда да се разшири щата, а не на други места. Това е моето становище. Аз лично също ще подкрепя Вашата кандидатура, защото Ви познавам като личност и като съдия. Благодаря!

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Благодаря, съдия Режев!

**Г-жа Жена Иванова – районен съдия в Районен съд – Стара Загора:** Искам да заявя моята подкрепа към вашата кандидатура! Знам качествата ви на съдия, те са безспорни, но искам да акцентирам върху това, че вие имате едно изключително по мое наблюдение качество, чисто човешко да назовавате нещата такива каквито са и да носите отговорност, дори на моменти забравяйки, че трябва да се говорят определени думи, които да бъдат харесвани от всички. Смятам, че това е изключително качество за всеки един ръководител, за всеки един човек, който е честен и доблестен. Пожелавам Ви успех!

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Благодаря, съдия Иванова!

**Г-н Атанас Димов-ДСИ при Районен съд – Стара Загора:** От името на колегите от нашата служба, заявявам, че също подкрепяме Вашата кандидатура.

**Г-жа Жена Люцканова – Съдия по вписванията при Районен съд – Стара Загора:** Искам да изразим нашата пълна подкрепа за вас и да пожелаем успех, здраве, спокойствие и да благодарим за всичко, което до момента като ръководител сте направили за нас. Заявявам нашата подкрепа изцяло!

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Благодаря, колеги! Ако сте съгласни да гласуваме, тъй като има събрание, което трябва да излезе с решение дали подкрепяте кандидатурата ми.

Постъпили са в писмен вид положителни становища от съдия Таня Илкова, съдия Христо Ангелов и съдия Димитър Галбов.

Гласуването е явно, като без право на глас са ДСИ и съдии по вписвания.  
Започна гласуване. Участват 12 съдии.  
За – „12“ гласа.  
Против – „0“ гласа.  
Въздържали се – 0 гласа.

След проведеното явно гласуване, Общото събрание на съдиите от Районен съд – Стара Загора единодушно

**РЕШИ:**

Подкрепя кандидатурата на съдия Блага Бозова за заемане на длъжността „Административен ръководител – Председател на Районен съд - Стара Загора, като същата притежава необходимите качества за заемане на тази длъжност.

**Г-жа Блага Бозова- И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора:** Колеги, благодаря Ви за отношението и подкрепата! Дано успее да оправдая доверието ви. Добрият и сплотен колектив наистина ми даде кураж и сили да взема такова решение. Още веднъж, много благодаря! Бъдете здрави!

Поради изчерпване на дневния ред Общото събрание на съдиите, държавните съдебни изпълнители и съдиите по вписвания при РС - Стара Загора бе закрито в 12,34 ч. от И.Ф.Председател на Районен съд – Стара Загора г-жа Блага Бозова.

**И.Ф. АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РАЙОНЕН СЪД – СТАРА ЗАГОРА:**  
/Б.БОЗОВА/

ПРОТОКОЛИСТ:

/Ж.Д

✓:



До ОБЩОТО СЪБРАНИЕ  
НА СЪДИИТЕ ПРИ РС  
СТАРА ЗАГОРА

СТАНОВИЩЕ  
От

Таня Илкова Илиева  
– съдия в Районен съд Стара Загора

РАЙОНЕН СЪД - СТ. ЗАГОРА	
Получено на	20.04.2023
Вх. №	10082
Час:	16 мин: 57
Применява:	

Уважаеми Колеги,

Във връзка с насроченото за 21.04.2023г. Общо събрание на съдиите, ДСИ и съдиите по вписванията при РС Стара Загора, на което не мога да присъствам, поради планирано лечение и отпуск за временна неработоспособност, заявявам категоричната си подкрепа на кандидатурата на съдия Блага Бозова за Председател на Районен съд Стара Загора.

С уважение:

/ Таня Илкова /



ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ  
НА СЪДИИТЕ ОТ  
РАЙОНЕН СЪД  
СТАРА ЗАГОРА

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Поради ангажираността си в съдебно заседание не можах да присъствам на общото събрание на 21.04.2023 г., за да участвам в гласуването.

Заявявам подкрепата си за кандидатурата на колегата Блага Бозова за заемане на длъжността „Административен ръководител - Председател на РС – Стара Загора.

21.04.2023г.

Велина Пенева  
съдия в Районен съд  
Стара Загора



ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ  
НА СЪДИИТЕ ОТ  
РАЙОНЕН СЪД -  
СТАРА ЗАГОРА

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Поради служебни ангажименти като дежурен съдия по НПК не можах да присъствам до края на общото събрание на 21.04/2023 г., за да участвам в гласуването.

Заявявам подкрепата си за кандидатурата на колегатата Блага Бозова за заемане на длъжността „Административен ръководител - Председател на РС – Стара Загора.

21.04.2023г.

Тодор Минов -съдия в  
Районен съд -Стара Загора



РАЙОНЕН СЪД СТАРА ЗАГОРА	
Получено на	20.04.2023
Факт №	10081
Мес	16
Мес	32

До ОБЩОТО СЪБРАНИЕ  
НА СЪДИТЕ ПРИ РС  
СТАРА ЗАГОРА

СТАНОВИЩЕ

От

Христо Алексеев Ангелов  
– съдия в Районен съд Стара Загора

Уважаеми Колеги,

Във връзка с насроченото за 21.04.2023г. Общо събрание на съдиите, ДСИ и съдиите по вписванията при РС Стара Загора, на което не мога да присъствам, поради ползване на платен годишен отпуск, искам да заявя пълната си и категорична подкрепа на кандидатурата на съдия Блага Бозова за Председател на Районен съд Стара Загора.

С уважение:

/ Христо Ангелов /

ВАРНО С ОРИГИНАЛ



РАЙОНЕН СЪД-СТАРА ЗАГОРА  
Получено на 18.04.2023  
Бх № 9674  
час. Мин. 01  
Присъ

ДО  
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА  
РАЙОНЕН СЪД  
ГР.СТАРА ЗАГОРА  
Насрочено за 21.04.2023г.

УВЕДОМЛЕНИЕ

от съдия Димитър Христов Гальов

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Заявявам подкрепата си за кандидатурата на съдия БЛАГА БОЗОВА за Административен ръководител- ПРЕДСЕДАТЕЛ на Районен съд- Стара Загора.

Изпращам заявлението си писмено, поради невъзможността да присъствам лично на провежданото събрание за изслушване на съдия БЛАГА БОЗОВА и моля да бъде зачетен гласа ми в подкрепа на нейната кандидатура.

13.04.2023г.

С уважение: .....

/Съдия Димитър Гальов/

ВЯРНО С ОРИГИН

